EXPOTECNOLOGÍA 2018
“Innovación, Desarrollo e Investigación en Ingeniería”

Guía para la presentación de resumen extendido 
AUTOR: P. Pérez-Gómez1 and M. C. Osorio Vásquez1 
1 Facultad de Ingeniería, Institución de Afiliación, País 
[bookmark: _GoBack]RESUMEN: 
El resumen debe tener una longitud máxima de 2 páginas. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva tamaño 10 puntos.  
Adicionalmente, palabras claves y una introducción corta sin figuras ni gráficos, una pequeña disertación de los resultados obtenidos (puede incluir una gráfica o tabla) y máximo 3 referencias.  
Utilice un editor de texto como Microsoft Word que sea compatible con el formato RTF. El tamaño de letra para el título es Times New Roman tamaño 14 en negrita, para los autores tamaño 10 en negrita y para la afiliación tamaño 10. Todo centrado. 
El resto del documento en letra Times New Roman tamaño 11, justificado. 
Se recomienda utilizar esta plantilla y no modificar los márgenes y tipo de letra. 
Palabras claves: Máximo 5 palabras y se debe colocar en orden alfabético 
Introducción. Debe ser corto y no usar figuras o tablas. Recuerde que la extensión máxima del resumen ampliado no puede exceder dos hojas. 
Resultados.  Debe presentarse un bosquejo de los potenciales resultados que obtuvieron en el trabajo, se permite presentar una gráfica o tabla. 
Referencias: las referencias deben estar debidamente relacionadas dentro del trabajo y en el resumen si el autor lo considera. Las referencias en el texto se relacionan entre corchete y se enumeran en el orden que se cita. Las referencias deben ser con normativa IEEE. 
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