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TÍTULO DEL ARTÍCULO (Arial 16pt) MAYUSCULAS
Debe ser conciso, fácil de entender y corresponder estrictamente a lo que se 
presenta en el artículo (máximo 15 palabras).

Nombre completo del autor 1, Nombre completo del autor 2, etc…
1Información de los autores: Se deben incluir el nombre completo de cada autor, programa académico, semestre, compañía o universidad, y correo electrónico del autor de correspondencia. Si los autores pertenecen al mismo programa y semestre se puede utilizar sólo una información institucional que abarque  todos los autores.    

RESUMEN

Se debe tener el resumen en español e inglés, los cuales incluirán los objetivos principales de la investigación, alcance, metodología empleada, resultados principales y conclusiones. El resumen debe ser claro, coherente y sucinto, para lo cual se sugiere revisar y verificar datos, sintaxis, ortografía, no caer en erratas y no incluir ecuaciones, figuras, tablas ni referencias bibliográficas. El resumen es máximo de 150 palabras y debe reflejar fielmente el contenido del artículo.  Su redacción debe estar en tercera persona. 
Palabras clave: Palabra clave1, palabra clave2, palabra clave3, palabra clave4, palabra clave5. 

Éstas ayudan a identificar los temas o aspectos principales del artículo y son importantes para su identificación en bases bibliográficas.  Deben ser entre tres y cinco, entre ellas pueden incluirse frases cortas que describan tópicos significativos del artículo. Se recomienda utilizar descriptores de las disciplinas correspondientes.
TÍTULO DEL ARTÍCULO EN INGLÉS
ABSTRACT

Abstract, corresponde a la traducción precisa al inglés, del resumen ya presentado en español, debe ir en cursiva. 
Keywords: Keyword1, keyword2, keyword3, keyword4, keyword5.
Keywords, corresponden a la traducción precisa al inglés, de las palabras clave ya presentadas en español, deben ir en cursiva. 
1. INTRODUCCIÓN

Este documento es un tutorial de cómo elaborar un artículo derivado del proceso de investigación formativa y este archivo Word se constituye en una plantilla para presentar el artículo (proyecto de aula).
Todo artículo de investigación debe tener las siguientes secciones: introducción, desarrollo metodológico, resultados y análisis,  conclusión y referencias. La Introducción es la parte donde el autor brinda una visión resumida y concisa del objetivo del artículo y de los trabajos previos e investigaciones que se han realizado sobre el tema. Esta sección debe incluir suficiente información de fondo, haga una exposición clara del problema, la literatura relevante sobre el tema y el enfoque, la aproximación o solución propuesta. Los objetivos del manuscrito deben ser claramente establecidos. La introducción no debe contener resultados o conclusiones. La introducción debe ser comprensible para estudiantes y colegas de una amplia gama de disciplinas.
La introducción da una idea somera, pero exacta de los diversos aspectos que componen el trabajo. Se trata, en última instancia, de hacer un planteamiento claro y ordenado del tema de la investigación, de su importancia de sus implicaciones, así como de la manera en que se ha creído conveniente abordar el estudio de sus diferentes elementos.

Una introducción obedece a la formulación de las siguientes preguntas:

· ¿Cuál es el tema del trabajo? ¿Por qué se hace el trabajo?

· ¿Cómo está pensado el trabajo?

· ¿Cuál es el método empleado en el trabajo?

· ¿Cuáles son las limitaciones del trabajo? 

2. DESARROLLO METODOLÓGICO 
Esta sección debe ser lo suficientemente completa, proporcionar suficiente detalle como para permitir que el trabajo sea repetido por otros. Ahora bien, describa cómo se cumplieron los objetivos principales de la investigación. Capitalizar nombres comerciales e incluir el nombre y la dirección de fabricantes. Se debe utilizar subtítulos. Métodos de uso general no necesitan ser descritos en detalle.

3. RESULTADOS Y ANÁLISIS 
Los resultados deben ser presentados en una secuencia lógica en el texto, tablas y figuras, se debe evitar la presentación repetida de los mismos datos en diferentes formas (en el anexo se explica como presentar ecuaciones, figuras y tablas). Los resultados no deben contener material apropiado para discusión. Al describir los resultados de los experimentos de los autores, esto debe ser escrito en tiempo pasado. Los resultados deben ser explicados, pero en gran parte sin hacer referencia a la literatura.

La discusión (o análisis de los resultados) debe considerar los resultados en relación con las hipótesis formuladas en la introducción y el lugar del estudio en el contexto de otros trabajos. Las secciones de Resultados y Discusión (o análisis de resultados) pueden ser combinados.

4. CONCLUSION 
Las conclusiones son obligatorias y deben ser claras. Su contenido no debería duplicar substancialmente el resumen. Deben expresar el balance final de la investigación o la aplicación del conocimiento o la temática tratada. Se discute sobre las implicaciones del estudio y la relevancia que tiene para el área del conocimiento. Se sugiere no concluir más cosas de las que los resultados permitan.  En esta sección se suelen mencionar también los trabajos futuros que se pueden realizar en el tema.

5. Referencias Bibliográficas
Seguir las normas acogidas por la institución. Deben insertarse dentro del cuerpo del artículo, con números arábigos entre corchetes [1], consecutivamente, en la medida en que van siendo mencionadas.

En la lista, al final, se organizan consecutivamente en el orden de citación (nunca en orden alfabético).  No deben incluirse referencias que no estén citadas en el artículo.  Igualmente, no deben citarse trabajos en revisión, que no hayan sido publicados. A continuación encontrará ejemplos de diferentes tipos de referencias bibliográficas:

Libro/ monografía de un autor.

Autor (primer apellido – sólo la primera letra en mayúscula-, coma, inicial/es del nombre - mayúscula - y punto). Año de publicación (entre paréntesis) y punto. Título completo (en cursiva) y punto. Ciudad de publicación, dos puntos y editorial.

Santos, J. (2012). El Cuarto Pilar. Un nuevo relato para los servicios sociales. Madrid: Paraninfo y Consejo General del Trabajo social.

Libro/monografía de varios autores:

Se cita de la misma manera que el anterior poniendo coma después de cada nombre de autor y antes del último una `y´.

Escartín, MªJ., Palomar, M. y Súarez, E. (1997), Introducción al trabajo Social II. Trabajo social con individuos y familias. Alicante: Amalgama.

Si el autor es una Institución u Organismo:

Se cita de la siguiente forma, y si es el autor-Institución u Organismo es quien pública, después de la ciudad se pone Autor.

Consejo General del trabajo social (2012). Código deontológico de Trabajo social. Madrid: Autor

Libros traducidos:

La cita seguirá el mismo orden, añadiendo al final de la referencia y entre paréntesis (Orig.) y la fecha de la edición original, o poniendo la cita original, y añadiendo al final (Trad. Cast.), título traducido, ciudad, editorial y fecha de traducción.

Richmond, M.E. (2005). Diagnóstico social. Madrid: S.XXI y Consejo General del trabajo social (Orig. 1917).
Capítulo de libro/monografía o compilación:

Autores y año (en la forma indicada anteriormente); título del capítulo y punto. Se añade `En´ continuando con el nombre del autor o autores del libro (inicial/les del nombre, punto, apellido); ―(Ed/s.)‖, o ― (Dir/s.)‖, o ― (Comp/s.). Título del libro (en cursiva) seguido de páginas que ocupa el capítulo (entre paréntesis) y punto. Ciudad de publicación, dos puntos y editorial.
De la Red, N. y Cruz F. (2003). Intervención social en el medio rural. En N. de la Red y D. Rueda (Eds.). Intervención social y demandas emergentes (pp.17-65). Madrid: Editorial CCS.
Recursos electrónicos:

Autor/es (primer apellido – sólo la primera letra en mayúscula-, coma, inicial/es del nombre - mayúscula - y punto). Año de publicación (entre paréntesis) y punto. Título (en cursiva). Recuperado (día, mes y año) de (URL-dirección).

LIMA, A. (2012). Trabajo social, nuevos contextos y nuevos compromisos. AZARBE. Revista Internacional de Trabajo social y Bienestar, 1, 75-88. Recuperado el 15 de diciembre de 2012 de http://xa.yimg.com/kq/groups/13786338/1120771051/name/T.S. -
ANEXO:

INFORMACION ADICIONAL DEL FORMATO

Para presentar los principales hallazgos del estudio, las tablas y los gráficos son claves, pues en ellos se ilustran claramente los resultados obtenidos.

En todo el artículo se utiliza letra tipo Arial 12 puntos, excepto en el título. Antes de cada título se deja doble espacio y después de cada  título, se dejará un espacio sencillo antes de iniciar el párrafo. La extensión de un artículo no será mayor a diez (15) páginas e interlineado 1.5, las páginas deben ser de tamaño carta.

Ecuaciones

Se deben numerar consecutivamente en paréntesis normal, en el margen derecho.  Para escribir la ecuación, utilice el editor de ecuaciones.  Es importante que los símbolos se definan antes o inmediatamente después de que aparece la ecuación.
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Figuras y Tablas

Todas deben llevar numeración arábiga de acuerdo con su orden de aparición y, al igual que las ecuaciones, se hará referencia a ellas en el texto más cercano a la misma. Deberán ser nítidas, las fotografías y figuras deben ser originales, en blanco y negro o tonos de gris, con una resolución mínima de 200dpi (puntos por pulgada); con una leyenda clara que explique su contenido, ubicada en la parte inferior, justificada a la izquierda, como se observa en la Fig.1. En la tabla la leyenda se presentará en la parte superior justificada, como se muestra en Tabla 1.
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Fig.1. La leyenda debe explicar claramente la figura correspondiente

Tabla 1. Tipos de letra, justificación y tamaño

	Letra
	Tamaño
	Letra
	Justificación

	Titulo
	16pt
	Arial
	Centrada

	Autores
	10pt
	Arial
	Centrada

	Texto
	10pt
	Arial
	Justificada

	Ecuación
	10pt
	Arial
	Justificada

	Figura
	10pt
	Arial
	Justificada

	Tabla
	10pt
	Arial
	Justificada


ENVÍO DE ARTÍCULOS

Los artículos presentados, deben ser estudiados. Para mayor claridad, solo se publicaran los artículos, según descripción dada por CICTAR: 

Presentación de trabajos:

Los mejores trabajos se deben enviar por e-mail al comité editorial.

Los artículos deben venir acompañados por el formato por el formato de autores y cesión de derechos de autor (está incluido en el formato propuesta de proyectos de aula). Estos documentos se pueden descargar en la página web de la institución 

http://www.tecnar.edu.co/investigaci%C3%B3n/proyectos-de-aula 
La cesión de derechos de autor:

Este formato debe ser firmado por cada autor y enviado escaneado en conjunto con los otros archivos (formato de autores y el artículo).
El artículo:

Debe enviarse en versión electrónica (Word) al área de gestión editorial. El no uso de este formato descalifica el artículo y no será tenido en cuenta en la convocatoria. 

En el proceso de selección de los mejores artículos, se realiza una evaluación inicial para determinar si el trabajo cumple con los términos de referencia y observaciones presentadas en este documento.  Se analiza su contenido y aporte por parte de evaluadores calificados de acuerdo al área correspondiente. Los artículos que no llenen los requisitos en cuanto a formato, no serán  tenidos en cuenta para continuar en el proceso y serán descartados en la evaluación inicial.

Cualquier inquietud respecto a los formatos, envíela a este e-mail:

rafael.alvear@tecnar.edu.co 
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